
Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 7-12-2022 kl.19.30 

 
Deltagere: Claus, Charlotte, Lene (på Teams), Preben, Poul, Thomas, Henrik Lisbjerg (observatør) og 

Jens. 

Referat: Jens 

Claus bød velkommen til Henrik, som gerne vil bidrage med at informere mere om klubben. 

Der bør laves et nyhedsbrev - der supplerer nuværende info gennem hjemmesiden. 

1. Godkende dagsorden: Dagsorden godkendt med Pouls tilføjelse (under Evt.) 

Kort bane 

2. Økonomi + status medlemmer 

2.1. Status på medlemmer og Regnskab resten af 2022 

Der er 74.000 kr i kassen og 175 medlemmer. 

Claus tager en snak med Bjørn om likviditeten. 

2.2. Sponsor udvalg 

Preben: Nordea har fondsmidler til energioptimering, det bør vi søge. 

Claus tager et møde med afgående og kommende sponsorudvalg. 

3. Energisituation 

3.1. Opfølgning: Huset (Preben) 

Preben: Møde med Viggo: Diverse opgaver løst, stikkontakter opsat og vindue i køkkenet 

repareret. Udskiftning af lysarmaturer sker løbende, og afventer penge til det.  

Find ud af hvad det koster at udskifte til LED armaturer -> Preben 

Beskyttelse til propel til motorbåden bestilt, men mangler transport til FR og montering. 

3.2. Yderligere tiltag vedr. energibesparelser 

Nyhedsbrev til medlemmerne baseret på Bagsværd Roklubs nyhedsbrev m. videoer. Kan vi gøre 

noget lignende? Claus sender Bagsværds nyhedsbrev til inspiration -> opgave til Henrik. 

3.2.1. Skilte på døre og vinduer lukkes/sluk lyset 

Skilte mm er udprintet – mangler opsætning -> Claus. 

Automatik på lyset i alle haller, undersøg mulighed og pris -> Preben 

3.2.2. Andet 

Bruseslangerne i damernes omklædningsrummet falder af, til trods for at de er skiftet for kort 

tid siden.  

Preben ser på sagen. 

4. Medlemsmøde tirsdag d. 22 november 2022 

4.1. Opfølgning på mødet  

Der er positiv feedback fra mødet.  

Husk at følge op på inputs fra mødet. De tages op på næste møde og der sættes navne 

(ansvarlige) på. 
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Preben: Hvilke både kan der opryddes i?  

Vi skal vide hvor hvilke både ligger. Poul laver liste over gig og inrigger.  

Punktet tages op på næste bestyrelsesmøde. 

5. Bestyrelsesseminar: lørdag d. 5. november kl. 10:00 – 16:00 

5.1. Opfølgning på seminaret. 

Tages op på næste bestyrelsesmøde. Tænk over hvordan vi tager fat på opgaverne. 

6. Nyt fra udvalgene – hvis der er tid, ellers udskydes til næste møde 

6.1. Uddannelsesudvalget (Lene)  

Der er afholdt møde med Uddannelsesudvalget, der var 12 deltagere!  

Plan for nye kaniner under udarbejdelse. Inge og Thomas planlægger opstart i ergometer i 

januar. Ergometerrummet reserveres til formålet. Det forventes at blive tirsdag og torsdag fra 

18-19. 

Vibeke O. finder instruktører, og der er sat dato på roskole weekend, den 22. og 23. april 

2023. 

Angående fastholdelse af kaniner fra 2022 – der er god kontakt lige nu. 

Ulla tager fat på planlægning af spaghettironing. 

Styrmandsuddannelsen: Der skal laves en ordning så alle, der ønsker det skal kunne få 

uddannelsen, så der ikke opstår ”flaskehalse 

Henrik: Der mangler instruktører blandt ældreroerne. 

Lene: P.t. har 3 ældreroere meldt sig til at tage instruktøruddannelsen modul A + B i 2023.  

Jens: der bør være en ”følordning” for nye instruktør-emner. 

Lene: Uddannelsesudvalget arbejder videre med ro- og styrmandsinstruktørerne. 

Rokortet bliver gennemgået, så alle roere er registreret med de korrekte rettigheder. 

Sikkerhedsudvalg: nyt stort kort over søen skal sættes op i hal 5 -> Lene 

6.2. Aktivitetsudvalget (Charlotte): 

Klubben har 90 års fødselsdag den 16. april – Aktivitetsudvalget kommer med et oplæg. 

7. Orientering om GDPR / Jens 

Kort orientering om klubbens GDPR (Persondata) regler, der er udsendt en kort gennemgang af 

reglerne til bestyrelsen.  

Nye medlemmer af bestyrelsen får et spørgeskema vedrørende vores håndtering af medlemsdata 

-> Jens. 

Claus: det bør gøres en gang om året -> indføres i årshjulet. 

Den aktuelle hændelse med misbrug af Claus’s mailadresse blev diskuteret (før mødet). Det tyder 

på, at misbrugerne har brugt offentligt tilgængeligt kontaktdata fra FR hjemmeside. 

Der skønnes at medlemsdata ikke er blevet kompromitteret, men vi bør undgå private 

mailadresser på hjemmesiden fremover.  
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Der skal laves alias mailadresser for alle i bestyrelsen -> Jens. 

Nært stående aktiviteter (Nu ->3måneder) 

8. Igangværende vinteraktiviteter (opfølgning) – Hvilke udfordringer har vi? 

8.1. Tirsdag kl. 17-18: Ergometerroning for nye, motionister og masters roere ved (Ulla) 

8.2. Tirsdag og torsdag formiddage: Ældreroerne har ergometerroning og gymnastik. 

8.3. Mandag og onsdag kl. 17-18.15 Ungdomsroerne 

8.4. Mandag og torsdag kl. 17-18. Masterroerne 

8.5. Januar: Opstart af kaninhold i Ro Ergometer. 

8.6. Der er planer om et materielkursus i kulfiberbåde ved Rasmus Heide. 

8.7. Vi arbejder videre på andre aktiviteter – ideer og hjælp fra medlemmerne modtages gerne 

Mellem lang bane (2 ->6måneder) 

9. Forslag til forårsaktiviteter (Jan->Apr) 

9.1. Uddannelse Modul A: Indendørs Ergometer (Charlotte sender mail) 

9.2. Uddannelse Modul B: Roskole 

9.3. Stander hejsning: Preben&Poul Vi skal have købt en ny stander (Preben undersøger) 

 

10. Evt.:  

Nytårskur med vennerne (Poul) Claus tager en beslutning. 

Anerkendelse af frivilligt arbejde – f.eks. gennem nyhedsbrev. Henrik laver et oplæg til næste 

møde. 

Snerydning: Poul & Preben tager stilling til om vi skal have hjælp til at få ryddet sne. 

 

11.  Næste møde: onsdag d. 4. januar 2023 kl. 19:30 

 

12. Næste næste møde: onsdag d. 1. februar kl. 19:30 

 

13. Møde lige før Generalforsamlingen: onsdag d. 1 marts kl. 19:30 

 

14. Generalforsamling: tirsdag d. 7. marts  

 

15. Standerhejsning: lørdag d. 25. marts. 


